Lernkontrolle 4A

Rechnen bis 1000; Hunderter- und Zehnerzahlen Zb zj zj

500 + 400 = 920 + 60 = 2 -200 =
1000 : 5= 350 — 200 = 840 —400 =
200+ = 900 540 + 50 = 300 —__ = 280
800 -__ = 100 470 —100 = -200 = 600
900 —100 = 610 + 70 = 180 + 200 =

800 — 500 = - 300 = 900

190 + 700 = 720 + 70 =

300 : 3= 540 — 400 =

580 + 200 = — 400 = 400

830 + 50 = 800 : 4=
**  Setze auch die richtigen Zeichen (> = <).

700 _ = 900 430 + 20 _ 470 100 _ 750 — 600
990 _ = 980 710 — 500 _ 250 330 _ 380 - 40
420 _ = 500 550 — 50 _ 600 680 _ 370 + 300
850 _ =1050 220 + 600 _ 280 500 2 -250
690 _ = 190 960 + 20 _ 980 30 600 : 2
* k%

Sara sagt: Meine Zahl hat 5 Hunderter und 7 Zehner.
Till sagt: Meine Zahl ist um 200 kleiner als 800.

Wer hat die gro3ere Zahl? Wie heildt sie?

Noemi sagt: Meine Zahl ist der dritte Teil von 900.
Pascal sagt: Meine Zahl ist um 70 groRer als 220.

Wer hat die kleinere Zahl? Wie heildt sie?

Marlene sagt: Meine Zahl ist um 40 groRer als das Doppelte von 100.
Florian sagt: Meine Zahl ist um 50 kleiner als die Halfte von 700.
Petra sagt: Meine Zahl ist um 70 grofRer als der dritte Teil von 600.

Wer hat die kleinste Zahl? Wie heildt sie?
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Lernkontrolle 4B

Rechnen bis 1000; Hunderter- und Zehnerzahlen [Zb zj b

300 + 500 = 420 + 50 = 2 -300 =
1000 : 2= 650 — 300 = 740 —500 =
100+ __ = 600 840 + 30 = 600 —__ = 570
700 —____ = 300 970 — 500 = -200 = 800
800 —200 = 310 + 80 = 280 + 300 =
900 — 600 = - 300 = 600
390 + 300 = 560 + 30 =
900 : 3= 840 — 200 =
680 + 100 = — 300 = 300
730 + 40 = 700 : 7 =
**  Setze auch die richtigen Zeichen (> = <).
500 _ = 800 340 + 30 _ 380 200 _ 620 - 400
790 _ = 750 810 — 300 _ 550 540 580 — 50
640 _ = 700 450 — 50 _ 500 770 _ 360 + 400
720 _ = 1020 120 + 500 _ 260 700 _350 - 2
870 _ = 270 120 + 50 _ 170 40 800 : 2
*%k*

Saras Zahl hat 4 Hunderter und 5 Zehner.
Tills Zahl ist um 300 kleiner als 700.

Wer hat die groere Zahl? Wie heildt sie?

Noemis Zahl ist der dritte Teil von 900.
Pascals Zahl ist um 70 groRer als 220.

Wer hat die kleinere Zahl? Wie heildt sie?

Marlenes Zahl ist um 50 grofRer als das Doppelte von 200.
Florians Zahl ist um 50 kleiner als die Halfte von 900.
Petras Zahl ist um 90 grofer als der dritte Teil von 600.

Wer hat die kleinste Zahl? Wie heildt sie?
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Lernkontrolle 5A

Verwandte Rechnungen zb zj [zb

*
Verbinde die verwandten Rechnungen und rechne beide aus.
267 + 8 = ® ® 73 —4 =
538 — 9 = ° ® 41 —6 =
641 — 6 = ) ® 67 + 8 =
915 + 7 = ° ® 38 — 9 =
356 + 5 = ® ® 56 +5 =
173 — 4 = ® ® 15 +7 =
**  Setze die Reihen fort. Verwanadt?

82 - 8= 102 — 9 = 567 + 2 =

182 — 8 = 202 - 9 = 567 + 20 =
282 - 8 = 302 - 9= 567 + 200 =
- = - = 567 + 202 =
- = - = 567 + 220 =

9% + 7 = 145 — 60 = 888 — 6 =
196 + 7 = 345 — 60 = 888 — 60 =
206 + 7 = 545 — 60 = 888 — 600 =
= - = 888 —606 =
o+ = - = 888 —660 =
*k%*

+ 30 - 40 22

58 63 100

358 558 1000 994

848 478
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Lernkontrolle 5B

Verwandte Rechnungen

Verbinde die verwandten Rechnungen und rechne beide aus.

547 + 6 = ) ® 78 — 9
678 — 9 = o ® 61 -5
961 - 5 = o ® 47 + 6
355 + 8 = [ ® 82 -3
126 + 7 = [ ® 26 +7
282 — 3 = o ® 55 + 8
**  Setze die Reihen fort.

52 — 4 = 106 — 8 =
152 — 4 = 206 — 8 =
252 — 4 = 306 — 8 =
99 + 5 = 41 + 60 =
199 + 5 = 241 + 60 =
299 + 5 = 441 + 60 =
_+_=_ _+_=
—+_=— —+_=
* %%

+ 50

48 54

448 748

648

Verwandt?

354

+ 5 =

354 + 50 =
354 + 500 =
354 + 505 =
354 + 550 =

7
7

777 —400
777 —404
777 — 440

— 4 =
— 40 =

60

34

100

1000

991

466
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